ДЕПАРТАМЕНТ ОБРАЗОВАНИЯ И НАУКИ КЕМЕРОВСКОЙ ОБЛАСТИ

ПРИКАЗ

OT 16,02.2017

No 280

г. Кемерово

Об утверждении рейтинга подведомственных профессиональных образовательных организаций по результатам их деятельности в 2016 году

В целях оценки качества образования подведомственных профессиональных образовательных организаций и обеспечения взаимосвязи результатов деятельности таких организаций с оплатой труда их руководителей

ПРИКАЗЫВАЮ:

- 1. Утвердить рейтинг подведомственных профессиональных образовательных организаций по результатам их деятельности в 2016 году (приложение 1).
- 2. При расчете размера стимулирующих выплат руководителям подведомственных профессиональных образовательных организаций в 2017 году использовать значения итоговых показателей рейтинга этих организаций за 2016 год.
- 3. Контроль за исполнением приказа возложить на заместителя начальника департамента образования и науки Кемеровской области по науке и профессиональному образованию С. А. Пфецера.

И.о. начальника департамента

They

Л.Н. Якимова

Приложение 1 к приказу департамента образования и науки Кемеровской области № 280 от 16.02.2017

РЕЙТИНГ

профессиональных образовательных организаций, подведомственных департаменту образования и науки Кемеровской области, по результатам их деятельности в 2016 году

Содержание

1. Итоговый рейтинг профессиональных образовательных организаций	3
1.1. Распределение профессиональных образовательных организаций по местам в рейтинге	3
1.2. Значения итоговых показателей рейтинга	6
2. Рейтинг профессиональных образовательных организаций по аспектам деятельности	8
2.1. Образовательная деятельность	8
2.2. Финансово-экономическое обеспечение	10
2.3. Кадровое обеспечение	12
2.4. Инфраструктура	14
2.5. Развитие потенциала организации	16
3. Количество баллов, полученное руководителем профессиональной образовательной организации по результатам рейтинговой оценки ее деятельности в 2016 году	18
4. Показатели деятельности профессиональных образовательных организаций в 2016 году, использованные для построения рейтинга	20

1. ИТОГОВЫЙ РЕЙТИНГ ПРОФЕССИОНАЛЬНЫХ ОБРАЗОВАТЕЛЬНЫХ ОРГАНИЗАЦИЙ

1.1. Распределение профессиональных образовательных организаций по местам в рейтинге

Nº	Н	М	есто в рейтинге п	ю аспектам деят	ельности ПОО		Место в
п/п	Haapauwa II()()	Образовательная деятельность	Финансово- экономическое обеспечение	Кадровое обеспечение	Инфраструктура	Развитие потенциала организации	рейтинге ПОО
1	ГПОУ "Профессиональный колледж г. Новокузнецка"	12	19	3	2	5	1
2	ГКПОУ "Кемеровский горнотехнический техникум"	27	6	30	3	1	2
3	ГПОУ "Прокопьевский промышленно-экономический техникум"	4	13	11	11	9	3
4	ГАПОУ "Кузбасский техникум архитектуры, геодезии и строительства"	15	21	22	19	3	4
5	ГПОУ "Новокузнецкий техникум строительных технологий и сферы обслуживания"	3	2	20	24	23	5
6	ГПОУ "Сибирский политехнический техникум"	32	1	17	25	10	6
7	ГПОУ "Кемеровский профессионально-технический техникум"	1	48	34	39	6	7
8	ГПОУ "Кузнецкий индустриальный техникум"	14	12	27	15	15	8
9	ГПОУ "Новокузнецкий педагогический колледж"	38	14	4	18	20	9
10	ГПОУ "Юргинский технологический колледж"	28	47	23	16	2	10
11	ГПОУ "Кемеровский педагогический колледж"	2	43	6	22	22	11
12	ГПОУ "Новокузнецкий транспортно-технологический техникум"	9	7	1	48	46	12
13	ГПОУ "Мариинский педагогический колледж им. императрицы Марии Александровны"	18	51	7	27	11	13
14	ГКПОУ "Прокопьевский горнотехнический техникум"	8	37	33	8	18	14
15	ГПОУ "Кемеровский техникум индустрии питания и сферы услуг"	30	36	41	50	4	15
16	ГПОУ "Беловский педагогический колледж"	17	28	12	20	25	16
17	ГПОУ "Новокузнецкий техникум пищевой промышленности"	16	22	8	44	28	17
18	ГПОУ "Кемеровский коммунально-строительный техникум им. В. И. Заузелкова"	26	9	9	45	27	18
19	ГКПОУ "Новокузнецкий горнотранспортный колледж"	37	11	19	49	14	19

Nº		Место в рейтинге по аспектам деятель	ельности ПОО	Место в			
п/п	Название ПОО	Образовательная деятельность	Финансово- экономическое обеспечение	Кадровое обеспечение	Инфраструктура	Развитие потенциала организации	рейтинге ПОО
20	ГПОУ "Новокузнецкий строительный техникум"	36	18	2	1	37	20
21	ГПОУ "Киселевский горный техникум"	5	35	16	5	30	21
22	ГПОУ "Киселевский педагогический колледж"	10	31	10	33	34	22
23	ГПОУ "Новокузнецкий торгово-экономический техникум"	43	30	24	23	12	23
24	ГПОУ "Прокопьевский электромашиностроительный техникум"	24	27	26	36	24	24
25	ГПОУ "Кузнецкий техникум сервиса и дизайна им. Волкова В.А."	45	15	28	34	16	25
26	ГПОУ "Мариинский политехнический техникум"	42	4	13	4	38	26
27	ГПОУ "Юргинский техникум машиностроения и информационных технологий"	48	8	38	13	17	27
28	ГПОУ "Беловский многопрофильный техникум"	11	53	5	37	29	28
29	ГПОУ "Ленинск-Кузнецкий политехнический техникум"	22	5	45	40	35	29
30	ГПОУ "Анжеро-Судженский политехнический колледж"	47	17	37	42	21	30
31	ГПОУ "Кемеровский аграрный техникум имени Г.П. Левина"	44	49	25	9	13	31
32	ГКПОУ "Ленинск-Кузнецкий горнотехнический техникум"	56	24	32	29	7	32
33	ГПОУ "Таштагольский техникум горных технологий и сферы обслуживания"	19	34	39	7	36	33
34	ГПОУ "Осинниковский горнотехнический колледж"	46	25	46	14	19	34
35	ГКПОУ "Междуреченский горностроительный техникум"	20	33	52	21	26	35
36	ГПОУ "Анжеро-Судженский педагогический колледж"	41	16	21	35	40	36
37	ГПОУ "Березовский политехнический техникум"	52	44	36	28	8	37
38	ГПОУ "Анжеро-Судженский горный техникум"	35	41	35	38	31	38
39	ГПОУ "Беловский техникум технологий и сферы услуг"	21	32	31	54	51	39
40	ГКПОУ "Томь-Усинский энерготранспортный техникум"	54	3	44	6	33	40
41	ГПОУ "Осинниковский политехнический техникум"	39	38	18	43	44	41
42	ГПОУ "Беловский политехнический техникум"	13	50	50	10	39	42
43	ГПОУ "Прокопьевский транспортный техникум"	6	23	53	52	53	43
44	ГПОУ "Прокопьевский строительный техникум"	31	26	43	46	47	44

Nº	Nº H FOO		Место в рейтинге по аспектам деятельности ПОО					
п/п	Название ПОО	Образовательная деятельность	Финансово- экономическое обеспечение	Кадровое обеспечение	Инфраструктура	Развитие потенциала организации	рейтинге ПОО	
45	ГПОУ "Зеленогорский многопрофильный техникум"	34	20	42	55	48	45	
46	ГПОУ "Прокопьевский аграрный колледж"	29	42	48	12	42	46	
47	ГПОУ "Губернаторский техникум народных промыслов"	33	52	47	31	32	47	
48	ГПОУ "Полысаевский индустриальный техникум"	50	39	15	41	54	48	
49	ГПОУ "Калтанский многопрофильный техникум"	55	29	49	53	41	49	
50	ГПОУ "Яшкинский техникум технологий и механизации"	53	45	51	17	43	50	
51	ГПОУ "Тяжинский агропромышленный техниум"	51	54	40	32	45	51	
52	ГПОУ "Кузнецкий металлургический техникум"	58	10	14	26	50	52	
53	ГПОУ "Киселевский политехнический техникум"	23	57	29	47	58	53	
54	ГАПОУ "Юргинский техникум агротехнологий и сервиса"	40	46	55	30	55	54	
55	Государственное профессиональное образовательное учреждение г. Кемерово	7	54	57	58	52	55	
56	ГПОУ "Топкинский технический техникум"	57	56	54	51	49	56	
57	Государственное профессиональное образовательное учреждение г. Новокузнецка	25	40	58	56	56	57	
58	Государственное профессиональное образовательное учреждение С. Тарасово	49	58	56	57	57	58	

1.2. Значения итоговых показателей рейтинга

Позиция в рейтинге	Название профессиональной образовательной организации	Значение итогового показателя рейтинга
 1	ГПОУ "Профессиональный колледж г. Новокузнецка"	7,242
2	ГКПОУ "Кемеровский горнотехнический техникум"	7,101
3	ГПОУ "Прокопьевский промышленно-экономический техникум"	6,990
4	ГАПОУ "Кузбасский техникум архитектуры, геодезии и строительства"	6,895
5	ГПОУ "Новокузнецкий техникум строительных технологий и сферы обслуживания"	6,738
6	ГПОУ "Сибирский политехнический техникум"	6,703
7	ГПОУ "Кемеровский профессионально-технический техникум"	6,572
8	ГПОУ "Кузнецкий индустриальный техникум"	6,483
9	ГПОУ "Новокузнецкий педагогический колледж"	6,452
10	ГПОУ "Юргинский технологический колледж"	6,444
11	ГПОУ "Кемеровский педагогический колледж"	6,421
12	ГПОУ "Новокузнецкий транспортно-технологический техникум"	6,263
13	ГПОУ "Мариинский педагогический колледж им. императрицы Марии Александровны"	6,248
14	ГКПОУ "Прокопьевский горнотехнический техникум"	6,239
15	ГПОУ "Кемеровский техникум индустрии питания и сферы услуг"	6,237
16	ГПОУ "Беловский педагогический колледж"	6,230
17	ГПОУ "Новокузнецкий техникум пищевой промышленности"	6,228
18	ГПОУ "Кемеровский коммунально-строительный техникум им. В.И. Заузелкова"	6,214
19	ГКПОУ "Новокузнецкий горнотранспортный колледж"	6,212
20	ГПОУ "Новокузнецкий строительный техникум"	6,196
21	ГПОУ "Киселевский горный техникум"	6,188
22	ГПОУ "Киселевский педагогический колледж"	6,082
23	ГПОУ "Новокузнецкий торгово-экономический техникум"	6,062
24	ГПОУ "Прокопьевский электромашиностроительный техникум"	6,016
25	ГПОУ "Кузнецкий техникум сервиса и дизайна им. Волкова В.А."	6,012
26	ГПОУ "Мариинский политехнический техникум"	6,011
27	ГПОУ "Юргинский техникум машиностроения и информационных технологий"	5,980
28	ГПОУ "Беловский многопрофильный техникум"	5,860
29	ГПОУ "Ленинск-Кузнецкий политехнический техникум"	5,814

30	ГПОУ "Анжеро-Судженский политехнический колледж"	5,775
31	ГПОУ "Кемеровский аграрный техникум имени Г.П. Левина"	5,739
32	ГКПОУ "Ленинск-Кузнецкий горнотехнический техникум"	5,722
33	ГПОУ "Таштагольский техникум горных технологий и сферы обслуживания"	5,703
34	ГПОУ "Осинниковский горнотехнический колледж"	5,694
35	ГКПОУ "Междуреченский горностроительный техникум"	5,596
36	ГПОУ "Анжеро-Судженский педагогический колледж"	5,558
37	ГПОУ "Березовский политехнический техникум"	5,476
38	ГПОУ "Анжеро-Судженский горный техникум"	5,439
39	ГПОУ "Беловский техникум технологий и сферы услуг"	5,325
40	ГКПОУ "Томь-Усинский энерготранспортный техникум"	5,323
41	ГПОУ "Осинниковский политехнический техникум"	5,270
42	ГПОУ "Беловский политехнический техникум"	5,259
43	ГПОУ "Прокопьевский транспортный техникум"	5,231
44	ГПОУ "Прокопьевский строительный техникум"	5,191
45	ГПОУ "Зеленогорский многопрофильный техникум"	5,155
46	ГПОУ "Прокопьевский аграрный колледж"	5,143
47	ГПОУ "Губернаторский техникум народных промыслов"	5,071
48	ГПОУ "Полысаевский индустриальный техникум"	4,982
49	ГПОУ "Калтанский многопрофильный техникум"	4,604
50	ГПОУ "Яшкинский техникум технологий и механизации"	4,508
51	ГПОУ "Тяжинский агропромышленный техниум"	4,400
52	ГПОУ "Кузнецкий металлургический техникум"	4,318
53	ГПОУ "Киселевский политехнический техникум"	4,281
54	ГАПОУ "Юргинский техникум агротехнологий и сервиса"	4,140
55	Государственное профессиональное образовательное учреждение г. Кемерово	3,897
56	ГПОУ "Топкинский технический техникум"	3,719
57	Государственное профессиональное образовательное учреждение г. Новокузнецка	3,574
58	Государственное профессиональное образовательное учреждение с. Тарасово	2,592

2. РЕЙТИНГ ПРОФЕССИОНАЛЬНЫХ ОБРАЗОВАТЕЛЬНЫХ ОРГАНИЗАЦИЙ ПО АСПЕКТАМ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ

2.1. Образовательная деятельность

Позиция в рейтинге	Название профессиональной образовательной организации	Значение показателя рейтинга по аспекту
1	ГПОУ "Кемеровский профессионально-технический техникум"	8,777
2	ГПОУ "Кемеровский педагогический колледж"	8,754
3	ГПОУ "Новокузнецкий техникум строительных технологий и сферы обслуживания"	8,664
4	ГПОУ "Прокопьевский промышленно-экономический техникум"	8,511
5	ГПОУ "Киселевский горный техникум"	8,176
6	ГПОУ "Прокопьевский транспортный техникум"	8,168
7	Государственное профессиональное образовательное учреждение г. Кемерово	8,150
8	ГКПОУ "Прокопьевский горнотехнический техникум"	8,140
9	ГПОУ "Новокузнецкий транспортно-технологический техникум"	7,911
10	ГПОУ "Киселевский педагогический колледж"	7,901
11	ГПОУ "Беловский многопрофильный техникум"	7,897
12	ГПОУ "Профессиональный колледж г. Новокузнецка"	7,774
13	ГПОУ "Беловский политехнический техникум"	7,762
14	ГПОУ "Кузнецкий индустриальный техникум"	7,733
15	ГАПОУ "Кузбасский техникум архитектуры, геодезии и строительства"	7,718
16	ГПОУ "Новокузнецкий техникум пищевой промышленности"	7,646
17	ГПОУ "Беловский педагогический колледж"	7,600
18	ГПОУ "Мариинский педагогический колледж им. императрицы Марии Александровны"	7,521
19	ГПОУ "Таштагольский техникум горных технологий и сферы обслуживания"	7,505
20	ГКПОУ "Междуреченский горностроительный техникум"	7,481
21	ГПОУ "Беловский техникум технологий и сферы услуг"	7,443
22	ГПОУ "Ленинск-Кузнецкий политехнический техникум"	7,329
23	ГПОУ "Киселевский политехнический техникум"	7,327
24	ГПОУ "Прокопьевский электромашиностроительный техникум"	7,308
25	Государственное профессиональное образовательное учреждение г. Новокузнецка	7,260
26	ГПОУ "Кемеровский коммунально-строительный техникум им. В.И. Заузелкова"	7,193
27	ГКПОУ "Кемеровский горнотехнический техникум"	7,168

28	ГПОУ "Юргинский технологический колледж"	7,153
29	ГПОУ "Прокопьевский аграрный колледж"	6,975
30	ГПОУ "Кемеровский техникум индустрии питания и сферы услуг"	6,948
31	ГПОУ "Прокопьевский строительный техникум"	6,865
32	ГПОУ "Сибирский политехнический техникум"	6,805
33	ГПОУ "Губернаторский техникум народных промыслов"	6,782
34	ГПОУ "Зеленогорский многопрофильный техникум"	6,779
35	ГПОУ "Анжеро-Судженский горный техникум"	6,724
36	ГПОУ "Новокузнецкий строительный техникум"	6,701
37	ГКПОУ "Новокузнецкий горнотранспортный колледж"	6,672
38	ГПОУ "Новокузнецкий педагогический колледж"	6,627
39	ГПОУ "Осинниковский политехнический техникум"	6,600
40	ГАПОУ "Юргинский техникум агротехнологий и сервиса"	6,599
41	ГПОУ "Анжеро-Судженский педагогический колледж"	6,317
42	ГПОУ "Мариинский политехнический техникум"	6,285
43	ГПОУ "Новокузнецкий торгово-экономический техникум"	6,245
44	ГПОУ "Кемеровский аграрный техникум имени Г.П. Левина"	6,232
45	ГПОУ "Кузнецкий техникум сервиса и дизайна им. Волкова В.А."	6,154
46	ГПОУ "Осинниковский горнотехнический колледж"	6,122
47	ГПОУ "Анжеро-Судженский политехнический колледж"	6,026
48	ГПОУ "Юргинский техникум машиностроения и информационных технологий"	5,961
49	Государственное профессиональное образовательное учреждение с. Тарасово	5,913
50	ГПОУ "Полысаевский индустриальный техникум"	5,876
51	ГПОУ "Тяжинский агропромышленный техниум"	5,264
52	ГПОУ "Березовский политехнический техникум"	5,129
53	ГПОУ "Яшкинский техникум технологий и механизации"	4,966
54	ГКПОУ "Томь-Усинский энерготранспортный техникум"	4,701
55	ГПОУ "Калтанский многопрофильный техникум"	4,595
56	ГКПОУ "Ленинск-Кузнецкий горнотехнический техникум"	4,253
57	ГПОУ "Топкинский технический техникум"	4,104
58	ГПОУ "Кузнецкий металлургический техникум"	1,130

2.2. Финансово-экономическое обеспечение

Позиция в рейтинге	Название профессиональной образовательной организации	Значение показателя рейтинга по аспекту
1	ГПОУ "Сибирский политехнический техникум"	8,890
2	ГПОУ "Новокузнецкий техникум строительных технологий и сферы обслуживания"	8,394
3	ГКПОУ "Томь-Усинский энерготранспортный техникум"	8,269
4	ГПОУ "Мариинский политехнический техникум"	8,263
5	ГПОУ "Ленинск-Кузнецкий политехнический техникум"	8,147
6	ГКПОУ "Кемеровский горнотехнический техникум"	8,130
7	ГПОУ "Новокузнецкий транспортно-технологический техникум"	7,928
8	ГПОУ "Юргинский техникум машиностроения и информационных технологий"	7,874
9	ГПОУ "Кемеровский коммунально-строительный техникум им. В.И. Заузелкова"	7,699
10	ГПОУ "Кузнецкий металлургический техникум"	7,675
11	ГКПОУ "Новокузнецкий горнотранспортный колледж"	7,614
12	ГПОУ "Кузнецкий индустриальный техникум"	7,490
13	ГПОУ "Прокопьевский промышленно-экономический техникум"	7,487
14	ГПОУ "Новокузнецкий педагогический колледж"	7,484
15	ГПОУ "Кузнецкий техникум сервиса и дизайна им. Волкова В.А."	7,398
16	ГПОУ "Анжеро-Судженский педагогический колледж"	7,394
17	ГПОУ "Анжеро-Судженский политехнический колледж"	7,341
18	ГПОУ "Новокузнецкий строительный техникум"	7,274
19	ГПОУ "Профессиональный колледж г.Новокузнецка"	7,184
20	ГПОУ "Зеленогорский многопрофильный техникум"	7,157
21	ГАПОУ "Кузбасский техникум архитектуры, геодезии и строительства"	7,143
22	ГПОУ "Новокузнецкий техникум пищевой промышленности"	7,114
23	ГПОУ "Прокопьевский транспортный техникум"	7,102
24	ГКПОУ "Ленинск-Кузнецкий горнотехнический техникум"	6,928
25	ГПОУ "Осинниковский горнотехнический колледж"	6,922
26	ГПОУ "Прокопьевский строительный техникум"	6,753
27	ГПОУ "Прокопьевский электромашиностроительный техникум"	6,735
28	ГПОУ "Беловский педагогический колледж"	6,679

29	ГПОУ "Калтанский многопрофильный техникум"	6,642
30	ГПОУ "Новокузнецкий торгово-экономический техникум"	6,585
31	ГПОУ "Киселевский педагогический колледж"	6,501
32	ГПОУ "Беловский техникум технологий и сферы услуг"	6,419
33	ГКПОУ "Междуреченский горностроительный техникум"	6,417
34	ГПОУ "Таштагольский техникум горных технологий и сферы обслуживания"	6,383
35	ГПОУ "Киселевский горный техникум"	6,331
36	ГПОУ "Кемеровский техникум индустрии питания и сферы услуг"	6,139
37	ГКПОУ "Прокопьевский горнотехнический техникум"	5,967
38	ГПОУ "Осинниковский политехнический техникум"	5,829
39	ГПОУ "Полысаевский индустриальный техникум"	5,796
40	Государственное профессиональное образовательное учреждение г. Новокузнецка	5,766
41	ГПОУ "Анжеро-Судженский горный техникум"	5,632
42	ГПОУ "Прокопьевский аграрный колледж"	5,594
43	ГПОУ "Кемеровский педагогический колледж"	5,256
44	ГПОУ "Березовский политехнический техникум"	5,143
45	ГПОУ "Яшкинский техникум технологий и механизации"	5,142
46	ГАПОУ "Юргинский техникум агротехнологий и сервиса"	5,104
47	ГПОУ "Юргинский технологический колледж"	5,063
48	ГПОУ "Кемеровский профессионально-технический техникум"	4,997
49	ГПОУ "Кемеровский аграрный техникум имени Г.П. Левина"	4,715
50	ГПОУ "Беловский политехнический техникум"	4,692
51	ГПОУ "Мариинский педагогический колледж им. императрицы Марии Александровны"	4,621
52	ГПОУ "Губернаторский техникум народных промыслов"	4,467
53	ГПОУ "Беловский многопрофильный техникум"	4,325
54	Государственное профессиональное образовательное учреждение г. Кемерово	3,830
55	ГПОУ "Тяжинский агропромышленный техниум"	3,830
56	ГПОУ "Топкинский технический техникум"	3,367
57	ГПОУ "Киселевский политехнический техникум"	2,562
58	Государственное профессиональное образовательное учреждение с. Тарасово	0,696

2.3. Кадровое обеспечение

Позиция в рейтинге	Название профессиональной образовательной организации	Значение показателя рейтинга по аспекту
1	ГПОУ "Новокузнецкий транспортно-технологический техникум"	9,192
2	ГПОУ "Новокузнецкий строительный техникум"	8,703
3	ГПОУ "Профессиональный колледж г.Новокузнецка"	8,697
4	ГПОУ "Новокузнецкий педагогический колледж"	8,676
5	ГПОУ "Беловский многопрофильный техникум"	8,245
6	ГПОУ "Кемеровский педагогический колледж"	8,077
7	ГПОУ "Мариинский педагогический колледж им. императрицы Марии Александровны"	8,036
8	ГПОУ "Новокузнецкий техникум пищевой промышленности"	8,033
9	ГПОУ "Кемеровский коммунально-строительный техникум им. В.И. Заузелкова"	7,783
10	ГПОУ "Киселевский педагогический колледж"	7,776
11	ГПОУ "Прокопьевский промышленно-экономический техникум"	7,707
12	ГПОУ "Беловский педагогический колледж"	7,703
13	ГПОУ "Мариинский политехнический техникум"	7,679
14	ГПОУ "Кузнецкий металлургический техникум"	7,500
15	ГПОУ "Полысаевский индустриальный техникум"	7,500
16	ГПОУ "Киселевский горный техникум"	7,281
17	ГПОУ "Сибирский политехнический техникум"	7,268
18	ГПОУ "Осинниковский политехнический техникум"	7,112
19	ГКПОУ "Новокузнецкий горнотранспортный колледж"	7,068
20	ГПОУ "Новокузнецкий техникум строительных технологий и сферы обслуживания"	7,066
21	ГПОУ "Анжеро-Судженский педагогический колледж"	6,979
22	ГАПОУ "Кузбасский техникум архитектуры, геодезии и строительства"	6,913
23	ГПОУ "Юргинский технологический колледж"	6,908
24	ГПОУ "Новокузнецкий торгово-экономический техникум"	6,906
25	ГПОУ "Кемеровский аграрный техникум имени Г.П. Левина"	6,881
26	ГПОУ "Прокопьевский электромашиностроительный техникум"	6,821
27	ГПОУ "Кузнецкий индустриальный техникум"	6,813
28	ГПОУ "Кузнецкий техникум сервиса и дизайна им. Волкова В.А."	6,811

29	ГПОУ "Киселевский политехнический техникум"	6,807
30	ГКПОУ "Кемеровский горнотехнический техникум"	6,780
31	ГПОУ "Беловский техникум технологий и сферы услуг"	6,694
32	ГКПОУ "Ленинск-Кузнецкий горнотехнический техникум"	6,631
33	ГКПОУ Ленинск-кузнецкий горнотехнический техникум"	6,591
	· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·
34	ГПОУ "Кемеровский профессионально-технический техникум"	6,566
35 36	ГПОУ "Анжеро-Судженский горный техникум"	6,421
	ГПОУ "Березовский политехнический техникум"	6,246
37	ГПОУ "Анжеро-Судженский политехнический колледж"	6,230
38	ГПОУ "Юргинский техникум машиностроения и информационных технологий"	6,168
39	ГПОУ "Таштагольский техникум горных технологий и сферы обслуживания"	5,971
40	ГПОУ "Тяжинский агропромышленный техниум"	5,897
41	ГПОУ "Кемеровский техникум индустрии питания и сферы услуг"	5,867
42	ГПОУ "Зеленогорский многопрофильный техникум"	5,816
43	ГПОУ "Прокопьевский строительный техникум"	5,671
44	ГКПОУ "Томь-Усинский энерготранспортный техникум"	5,544
45	ГПОУ "Ленинск-Кузнецкий политехнический техникум"	5,539
46	ГПОУ "Осинниковский горнотехнический колледж"	5,447
47	ГПОУ "Губернаторский техникум народных промыслов"	5,401
48	ГПОУ "Прокопьевский аграрный колледж"	5,383
49	ГПОУ "Калтанский многопрофильный техникум"	5,254
50	ГПОУ "Беловский политехнический техникум"	5,245
51	ГПОУ "Яшкинский техникум технологий и механизации"	5,213
52	ГКПОУ "Междуреченский горностроительный техникум"	4,732
53	ГПОУ "Прокопьевский транспортный техникум"	4,651
54	ГПОУ "Топкинский технический техникум"	4,636
55	ГАПОУ "Юргинский техникум агротехнологий и сервиса"	3,149
56	Государственное профессиональное образовательное учреждение с. Тарасово	2,586
57	Государственное профессиональное образовательное учреждение г. Кемерово	2,411
58	Государственное профессиональное образовательное учреждение г. Новокузнецка	0,901

2.4. Инфраструктура

Позиция в рейтинге	Название профессиональной образовательной организации	Значение показателя рейтинга по аспекту
1	ГПОУ "Новокузнецкий строительный техникум"	8,268
2	ГПОУ "Профессиональный колледж г.Новокузнецка"	8,255
3	ГКПОУ "Кемеровский горнотехнический техникум"	8,102
4	ГПОУ "Мариинский политехнический техникум"	7,743
5	ГПОУ "Киселевский горный техникум"	7,738
6	ГКПОУ "Томь-Усинский энерготранспортный техникум"	7,653
7	ГПОУ "Таштагольский техникум горных технологий и сферы обслуживания"	7,629
8	ГКПОУ "Прокопьевский горнотехнический техникум"	7,609
9	ГПОУ "Кемеровский аграрный техникум имени Г.П. Левина"	7,590
10	ГПОУ "Беловский политехнический техникум"	7,583
11	ГПОУ "Прокопьевский промышленно-экономический техникум"	7,547
12	ГПОУ "Прокопьевский аграрный колледж"	7,523
13	ГПОУ "Юргинский техникум машиностроения и информационных технологий"	7,522
14	ГПОУ "Осинниковский горнотехнический колледж"	7,522
15	ГПОУ "Кузнецкий индустриальный техникум"	7,494
16	ГПОУ "Юргинский технологический колледж"	7,488
17	ГПОУ "Яшкинский техникум технологий и механизации"	7,459
18	ГПОУ "Новокузнецкий педагогический колледж"	7,415
19	ГАПОУ "Кузбасский техникум архитектуры, геодезии и строительства"	7,381
20	ГПОУ "Беловский педагогический колледж"	7,357
21	ГКПОУ "Междуреченский горностроительный техникум"	7,331
22	ГПОУ "Кемеровский педагогический колледж"	7,314
23	ГПОУ "Новокузнецкий торгово-экономический техникум"	7,256
24	ГПОУ "Новокузнецкий техникум строительных технологий и сферы обслуживания"	7,254
25	ГПОУ "Сибирский политехнический техникум"	7,215
26	ГПОУ "Кузнецкий металлургический техникум"	7,151
27	ГПОУ "Мариинский педагогический колледж им. императрицы Марии Александровны"	7,115
28	ГПОУ "Березовский политехнический техникум"	7,113

29	ГКПОУ "Ленинск-Кузнецкий горнотехнический техникум"	7,089
30	ГАПОУ "Юргинский техникум агротехнологий и сервиса"	7,068
31	ГПОУ "Губернаторский техникум народных промыслов"	7,058
32	ГПОУ "Тяжинский агропромышленный техниум"	7,044
33	ГПОУ "Киселевский педагогический колледж"	7,020
34	ГПОУ "Кузнецкий техникум сервиса и дизайна им. Волкова В.А."	7,009
35	ГПОУ "Анжеро-Судженский педагогический колледж"	7,001
36	ГПОУ "Прокопьевский электромашиностроительный техникум"	6,989
37	ГПОУ "Беловский многопрофильный техникум"	6,982
38	ГПОУ "Анжеро-Судженский горный техникум"	6,972
39	ГПОУ "Кемеровский профессионально-технический техникум"	6,972
40	ГПОУ "Ленинск-Кузнецкий политехнический техникум"	6,954
41	ГПОУ "Полысаевский индустриальный техникум"	6,938
42	ГПОУ "Анжеро-Судженский политехнический колледж"	6,896
43	ГПОУ "Осинниковский политехнический техникум"	6,811
44	ГПОУ "Новокузнецкий техникум пищевой промышленности"	6,785
45	ГПОУ "Кемеровский коммунально-строительный техникум им. В.И. Заузелкова"	6,781
46	ГПОУ "Прокопьевский строительный техникум"	6,753
47	ГПОУ "Киселевский политехнический техникум"	6,690
48	ГПОУ "Новокузнецкий транспортно-технологический техникум"	6,682
49	ГКПОУ "Новокузнецкий горнотранспортный колледж"	6,666
50	ГПОУ "Кемеровский техникум индустрии питания и сферы услуг"	6,639
51	ГПОУ "Топкинский технический техникум"	6,621
52	ГПОУ "Прокопьевский транспортный техникум"	6,484
53	ГПОУ "Калтанский многопрофильный техникум"	6,448
54	ГПОУ "Беловский техникум технологий и сферы услуг"	6,408
55	ГПОУ "Зеленогорский многопрофильный техникум"	5,848
56	Государственное профессиональное образовательное учреждение г. Новокузнецка	4,248
57	Государственное профессиональное образовательное учреждение с. Тарасово	3,907
58	Государственное профессиональное образовательное учреждение г. Кемерово	3,164

2.5. Развитие потенциала организации

Позиция в рейтинге	Название профессиональной образовательной организации	Значение показателя рейтинга по аспекту
1	ГКПОУ "Кемеровский горнотехнический техникум"	6,203
2	ГПОУ "Юргинский технологический колледж"	5,977
3	ГАПОУ "Кузбасский техникум архитектуры, геодезии и строительства"	5,852
4	ГПОУ "Кемеровский техникум индустрии питания и сферы услуг"	5,765
5	ГПОУ "Профессиональный колледж г.Новокузнецка"	5,539
6	ГПОУ "Кемеровский профессионально-технический техникум"	5,536
7	ГКПОУ "Ленинск-Кузнецкий горнотехнический техникум"	5,095
8	ГПОУ "Березовский политехнический техникум"	4,822
9	ГПОУ "Прокопьевский промышленно-экономический техникум"	4,768
10	ГПОУ "Сибирский политехнический техникум"	4,747
11	ГПОУ "Мариинский педагогический колледж им. императрицы Марии Александровны"	4,740
12	ГПОУ "Новокузнецкий торгово-экономический техникум"	4,593
13	ГПОУ "Кемеровский аграрный техникум имени Г.П. Левина"	4,495
14	ГКПОУ "Новокузнецкий горнотранспортный колледж"	4,282
15	ГПОУ "Кузнецкий индустриальный техникум"	4,225
16	ГПОУ "Кузнецкий техникум сервиса и дизайна им. Волкова В.А."	4,161
17	ГПОУ "Юргинский техникум машиностроения и информационных технологий"	4,100
18	ГКПОУ "Прокопьевский горнотехнический техникум"	4,049
19	ГПОУ "Осинниковский горнотехнический колледж"	3,992
20	ГПОУ "Новокузнецкий педагогический колледж"	3,943
21	ГПОУ "Анжеро-Судженский политехнический колледж"	3,884
22	ГПОУ "Кемеровский педагогический колледж"	3,825
23	ГПОУ "Новокузнецкий техникум строительных технологий и сферы обслуживания"	3,732
24	ГПОУ "Прокопьевский электромашиностроительный техникум"	3,624
25	ГПОУ "Беловский педагогический колледж"	3,472
26	ГКПОУ "Междуреченский горностроительный техникум"	3,345
27	ГПОУ "Кемеровский коммунально-строительный техникум им. В.И. Заузелкова"	3,325
28	ГПОУ "Новокузнецкий техникум пищевой промышленности"	3,200
29	ГПОУ "Беловский многопрофильный техникум"	3,197

30	ГПОУ "Киселевский горный техникум"	3,155
31	ГПОУ "Анжеро-Судженский горный техникум"	3,033
32	ГПОУ "Губернаторский техникум народных промыслов"	2,999
33	ГКПОУ "Томь-Усинский энерготранспортный техникум"	2,961
34	ГПОУ "Киселевский педагогический колледж"	2,913
35	ГПОУ "Ленинск-Кузнецкий политехнический техникум"	2,846
36	ГПОУ "Таштагольский техникум горных технологий и сферы обслуживания"	2,843
37	ГПОУ "Новокузнецкий строительный техникум"	2,756
38	ГПОУ "Мариинский политехнический техникум"	2,703
39	ГПОУ "Беловский политехнический техникум"	2,576
40	ГПОУ "Анжеро-Судженский педагогический колледж"	2,369
41	ГПОУ "Калтанский многопрофильный техникум"	2,228
42	ГПОУ "Прокопьевский аграрный колледж"	2,226
43	ГПОУ "Яшкинский техникум технологий и механизации"	2,099
44	ГПОУ "Осинниковский политехнический техникум"	2,083
45	ГПОУ "Тяжинский агропромышленный техниум"	2,033
46	ГПОУ "Новокузнецкий транспортно-технологический техникум"	1,955
47	ГПОУ "Прокопьевский строительный техникум"	1,928
48	ГПОУ "Зеленогорский многопрофильный техникум"	1,916
49	ГПОУ "Топкинский технический техникум"	1,860
50	ГПОУ "Кузнецкий металлургический техникум"	1,837
51	ГПОУ "Беловский техникум технологий и сферы услуг"	1,638
52	Государственное профессиональное образовательное учреждение г. Кемерово	1,617
53	ГПОУ "Прокопьевский транспортный техникум"	1,502
54	ГПОУ "Полысаевский индустриальный техникум"	1,421
55	ГАПОУ "Юргинский техникум агротехнологий и сервиса"	0,910
56	Государственное профессиональное образовательное учреждение г. Новокузнецка	0,536
57	Государственное профессиональное образовательное учреждение с. Тарасово	0,447
58	ГПОУ "Киселевский политехнический техникум"	0,277

3. Количество баллов, полученное руководителем профессиональной образовательной организации по результатам рейтинговой оценки ее деятельности в 2016 году

Позиция в рейтинге	Название профессиональной образовательной организации	Количество баллов руководителя
1	ГПОУ "Профессиональный колледж г. Новокузнецка"	70,0
2	ГКПОУ "Кемеровский горнотехнический техникум"	68,6
3	ГПОУ "Прокопьевский промышленно-экономический техникум"	67,6
4	ГАПОУ "Кузбасский техникум архитектуры, геодезии и строительства"	66,7
5	ГПОУ "Новокузнецкий техникум строительных технологий и сферы обслуживания"	65,1
6	ГПОУ "Сибирский политехнический техникум"	64,8
7	ГПОУ "Кемеровский профессионально-технический техникум"	63,5
8	ГПОУ "Кузнецкий индустриальный техникум"	62,7
9	ГПОУ "Новокузнецкий педагогический колледж"	62,4
10	ГПОУ "Юргинский технологический колледж"	62,3
11	ГПОУ "Кемеровский педагогический колледж"	62,1
12	ГПОУ "Новокузнецкий транспортно-технологический техникум"	60,5
13	ГПОУ "Мариинский педагогический колледж им. императрицы Марии Александровны"	60,4
14	ГКПОУ "Прокопьевский горнотехнический техникум"	60,3
15	ГПОУ "Кемеровский техникум индустрии питания и сферы услуг"	60,3
16	ГПОУ "Беловский педагогический колледж"	60,2
17	ГПОУ "Новокузнецкий техникум пищевой промышленности"	60,2
18	ГПОУ "Кемеровский коммунально-строительный техникум им. В.И. Заузелкова"	60,1
19	ГКПОУ "Новокузнецкий горнотранспортный колледж"	60,1
20	ГПОУ "Новокузнецкий строительный техникум"	59,9
21	ГПОУ "Киселевский горный техникум"	59,8
22	ГПОУ "Киселевский педагогический колледж"	58,8
23	ГПОУ "Новокузнецкий торгово-экономический техникум"	58,6
24	ГПОУ "Прокопьевский электромашиностроительный техникум"	58,2
25	ГПОУ "Кузнецкий техникум сервиса и дизайна им. Волкова В.А."	58,1
26	ГПОУ "Мариинский политехнический техникум"	58,1
27	ГПОУ "Юргинский техникум машиностроения и информационных технологий"	57,8
28	ГПОУ "Беловский многопрофильный техникум"	56,6

29	ГПОУ "Ленинск-Кузнецкий политехнический техникум"	56,2
30	ГПОУ "Анжеро-Судженский политехнический колледж"	55,8
31	ГПОУ "Кемеровский аграрный техникум имени Г.П. Левина"	55,5
32	ГКПОУ "Ленинск-Кузнецкий горнотехнический техникум"	55,3
33	ГПОУ "Таштагольский техникум горных технологий и сферы обслуживания"	55,1
34	ГПОУ "Осинниковский горнотехнический колледж"	55,0
35	ГКПОУ "Междуреченский горностроительный техникум"	54,1
36	ГПОУ "Анжеро-Судженский педагогический колледж"	53,7
37	ГПОУ "Березовский политехнический техникум"	52,9
38	ГПОУ "Анжеро-Судженский горный техникум"	52,6
39	ГПОУ "Беловский техникум технологий и сферы услуг"	51,5
40	ГКПОУ "Томь-Усинский энерготранспортный техникум"	51,5
41	ГПОУ "Осинниковский политехнический техникум"	50,9
42	ГПОУ "Беловский политехнический техникум"	50,8
43	ГПОУ "Прокопьевский транспортный техникум"	50,6
44	ГПОУ "Прокопьевский строительный техникум"	50,2
45	ГПОУ "Зеленогорский многопрофильный техникум"	49,8
46	ГПОУ "Прокопьевский аграрный колледж"	49,7
47	ГПОУ "Губернаторский техникум народных промыслов"	49,0
48	ГПОУ "Полысаевский индустриальный техникум"	48,2
49	ГПОУ "Калтанский многопрофильный техникум"	44,5
50	ГПОУ "Яшкинский техникум технологий и механизации"	43,6
51	ГПОУ "Тяжинский агропромышленный техниум"	42,5
52	ГПОУ "Кузнецкий металлургический техникум"	41,7
53	ГПОУ "Киселевский политехнический техникум"	41,4
54	ГАПОУ "Юргинский техникум агротехнологий и сервиса"	40,0
55	Государственное профессиональное образовательное учреждение г. Кемерово	37,7
56	ГПОУ "Топкинский технический техникум"	36,0
57	Государственное профессиональное образовательное учреждение г. Новокузнецка	34,5
58	Государственное профессиональное образовательное учреждение с. Тарасово	25,1

4. Показатели деятельности профессиональных образовательных организаций в 2016 году, использованные для построения рейтинга

Nº		Ед.
показателя	Название показателя	изм.
1.1	Выполнение контрольных цифр приема граждан на обучение за счет средств областного бюджета	%
1.2	Доля выпускников, прошедших государственную итоговую аттестацию на «хорошо» и «отлично», в общей численности выпускников	%
1.3	Доля обучающихся, прошедших промежуточную аттестацию по итогам отчетного учебного года на «хорошо» и «отлично», в общей численности обучающихся	%
1.4	Потеря контингента в отчетном году (без учета обучающихся, выбывших в связи с переводом на другие формы обучения в данной ПОО, переводом в другие ПОО или образовательные организации высшего образования, с призывом в ряды Вооруженных сил РФ, по состоянию здоровья)	%
2.1	Отношение фактической среднемесячной заработной платы педагогических работников в ПОО к целевому значению среднемесячной заработной платы, установленному ДОиН КО	%
2.2	Численность обучающихся приведенного контингента, приходящаяся на одного педагогического работника	чел.
2.3	Средняя экономия потребления ресурсов	%
3.1	Доля педагогических работников, имеющих высшую и первую квалификационную категорию, в общей численности педагогических работников (проработавших в ПОО не менее одного года)	%
3.2	Доля педагогических работников в возрасте до 34 лет (включительно) в общей численности педагогических работников	%
3.3	Доля педагогических работников, имеющих высшее образование, в общей численности педагогических работников (без учета мастеров производственного обучения, реализующих программы подготовки квалифицированных рабочих, служащих)	%
3.4	Доля педагогических работников, освоивших дополнительные программы повышения квалификации и (или) профессиональной переподготовки за три последних учебных года, в общей численности педагогических работников (проработавших в ПОО не менее одного года)	%
3.5	Доля педагогических работников и руководящих работников (в т.ч. внешних совместителей) с учеными степенями (учеными званиями), почетными званиями	%
4.1	Средняя обеспеченность реализуемых основных профессиональных образовательных программ кабинетами, лабораториями, мастерскими, спортивным комплексом и другими помещениями в соответствии с требованиями ФГОС	%
4.2	Площадь учебных помещений, приходящаяся на одного обучающегося приведенного контингента	KB. M
4.3	Количество печатных учебных изданий, приходящееся на одного обучающегося приведенного контингента	ед.
4.4	Количество используемых в учебных целях компьютеров с выходом в Интернет, приходящееся на 100 обучающихся приведенного контингента	ед.
4.5	Доля обучающихся, проживающих в общежитии в общей численности обучающихся, нуждающихся в общежитии	%
4.6	Доступность ПОО для обучения и проживания лиц с OB3	%
5.1	Количество инновационных программ/проектов в сфере образования, в которых принимала участие ПОО	ед.
5.2	Количество учебных дисциплин (профессиональных модулей), реализуемое с использованием дистанционных образовательных технологий, приходящееся на 100 педагогических работников	ед.
5.3	Количество разработанных в ПОО электронных УМК, приходящееся на 100 педагогических работников	ед.
5.4	Наличие основных профессиональных образовательных программ, успешно прошедших профессионально-общественную аккредитацию	%
5.5	Количество компетенций регионального чемпионата ВСР, в которых ПОО выступала в качестве площадки проведения соревнований или соорганизатора	ед.
5.6.1	Доля компетенций регионального чемпионата ВСР (по профилю подготовки ПОО), в которых участвовали обучающихся ПОО	%
5.6.2	Количество компетенций регионального чемпионата ВСР, в которых участвовали обучающиеся ПОО	ед.
5.7	Доля обучающихся, ставших победителями (призерами, лауреатами) профессиональных конкурсов и олимпиад по учебным дисциплинам и специальностям	%
5.8	Доля обучающихся, ставших победителями (призерами, лауреатами) спортивных соревнований	%
5.9	Доля обучающихся, ставших победителями (призерами, лауреатами) творческих и иных соревнований	%
5.10	Доля обучающихся, ставших победителями (призерами, лауреатами) научно-практических конференций и иных научных мероприятий	%
5.11	Доля руководящих и педагогических работников, ставших победителями (призерами, лауреатами) профессиональных и иных конкурсов	%
5.12	Доля руководящих и педагогических работников, принявших участие в научных, научно-практических конференциях	%

№ п/п	Название ПОО	1.1	1.2	1.3	1.4	2.1	2.2	2.3	3.1	3.2	3.3	3.4	3.5	4.1	4.2	4.3	4.4	4.5	4.6	5.1.	5.2	5.3	5.4	5.5	5.6.1	5.6.2	5.7.	5.8.	5.9	5.10	5.11	5.12
1	Анжеро-Судженский горный техникум	100,0	90,1	50,4	17,9	100	12,46	10,1	75,8	8,3	100,0	100,0	21,7	100,0	11,4	44,1	14,6	100,0	13,3	0	0,0	2,8	10	0	100,0	2,0	0,5	0,0	2,4	0,0	13,0	4,3
2	Анжеро-Судженский педагогический колледж	100,0	75,6	55,3	13,2	115	15,71	14,7	84,0	22,2	96,3	80,0	23,7	100,0	10,9	55,5	12,3	100,0	13,3	0	240,7	0,0	0	0	100,0	2,0	0,5	1,0	0,0	1,0	22,2	8,3
3	Анжеро-Судженский политехнический колледж	99,1	66,1	45,8	4,7	108	15,11	4,5	76,4	13,6	100,0	81,8	24,3	100,0	19,2	27,7	11,9	100,0	13,3	6	5,1	1,7	0	0	100,0	3,0	0,1	1,9	3,1	0,7	26,8	16,9
4	Беловский многопрофильный техникум	100,0	89,5	46,5	5,6	76	15,61	21,2	95,1	20,0	98,2	100,0	16,0	100,0	8,1	23,4	12,0	100,0	40,0	1	24,7	0,0	10	0	100,0	1,0	0,6	0,6	0,7	0,7	12,0	18,5
5	Беловский педагогический колледж	100,0	69,6	69,0	2,0	100	13,69	10,7	86,0	27,5	100,0	100,0	11,9	100,0	6,3	108,7	13,2	100,0	6,7	1	27,5	13,7	0	0	100,0	3,0	0,3	1,9	1,5	0,3	43,1	3,1
6	Беловский политехнический техникум	100,0	95,6	39,6	8,8	103	11,29	16,8	69,1	14,5	96,3	98,2	4,1	100,0	19,4	58,6	18,5	100,0	26,7	0	20,0	0,0	10	0	100,0	4,0	0,2	0,4	0,2	0,4	1,4	8,3
7	Беловский техникум технологий и сферы услуг	100,0	74,6	70,0	7,2	117	16,59	0,0	92,0	13,3	80,8	92,0	16,2	100,0	4,0	28,2	8,6	100,0	6,7	0	0,0	0,0	0	0	100,0	1,0	0,6	0,4	1,2	0,6	0,0	11,1
8	Березовский политехнический техникум	98,3	70,9	32,3	10,4	99	12,26	0,0	73,3	28,0	94,6	100,0	7,8	100,0	22,9	20,5	3,6	100,0	46,7	1	18,0	6,0	10	0	100,0	1,0	3,8	1,4	0,5	0,7	29,8	8,8
9	Государственное профессиональное образовательное учреждение г. Кемерово	100,0	83,3	67,3	6,0	98	9,12	0,0	64,5	15,2	55,6	71,0	10,0	-	7,0	5,4	17,3	100,0	13,3	0	0,0	0,0	0	0	100,0	1,0	0,3	0,0	2,7	0,0	0,0	23,7
10	Государственное профессиональное образовательное учреждение г. Новокузнецка	100,0	79,8	63,3	10,2	99	11,55	22,6	38,1	18,2	33,3	76,2	3,2	-	19,0	57,2	3,9	100,0	26,7	0	0,0	0,0	0	0	-	-	0,4	0,0	3,1	0,0	0,0	29,0
11	Государственное профессиональное образовательное учреждение с. Тарасово	98,0	57,9	55,0	1,4	94	10,14	-0,1	61,9	31,8	47,4	85,7	0,0	-	26,9	55,3	0,0	100,0	6,7	0	0,0	0,0	0	0	-	-	0,0	0,0	5,6	0,0	0,0	25,0
12	Губернаторский техникум народных промыслов	100,0	94,9	27,2	13,0	107	10,59	0,0	82,6	26,0	65,9	87,0	11,9	100,0	9,9	20,9	14,0	100,0	40,0	1	0,0	0,0	0	1	100,0	2,0	1,5	5,5	5,5	0,2	10,2	5,1
13	Зеленогорский многопрофильный техникум	100,0	93,3	22,6	10,5	105	13,84	21,8	76,5	14,3	85,7	100,0	14,8	90,0	9,5	9,3	3,4	100,0	20,0	0	0,0	0,0	0	0	100,0	1,0	0,3	0,0	2,4	0,0	4,2	54,2
14	Калтанский многопрофильный техникум	100,0	74,6	18,1	16,5	106	12,35	-2,0	90,5	4,3	68,4	85,7	10,0	92,9	21,0	24,1	11,6	100,0	6,7	0	0,0	0,0	0	0	100,0	1,0	1,1	6,3	4,2	0,0	7,1	25,0

№ п/п	Название ПОО	1.1	1.2	1.3	1.4	2.1	2.2	2.3	3.1	3.2	3.3	3.4	3.5	4.1	4.2	4.3	4.4	4.5	4.6	5.1.	5.2	5.3	5.4	5.5	5.6.1	5.6.2	5.7.	5.8.	5.9	5.10	5.11	5.12
15	Кемеровский аграрный техникум	100,0	74,3	38,3	7,5	102	11,70	-1,3	85,1	16,7	91,5	100,0	13,8	100,0	14,7	44,1	20,8	100,0	40,0	4	87,8	2,7	10	0	100,0	3,0	1,4	2,5	0,2	0,1	10,6	15,4
	имени Г.П. Левина Кемеровский										·						,														,	
16	горнотехнический техникум	100,0	78,0	38,5	1,6	111	18,05	0,0	81,6	21,2	100,0	91,8	10,3	100,0	10,4	41,5	37,9	100,0	53,3	4	80,0	2,5	10	2	100,0	4,0	3,3	0,4	3,3	1,2	23,1	9,2
17	Кемеровский коммунально- строительный техникум им. В.И. Заузелкова	97,8	85,8	49,1	6,8	104	15,67	3,1	82,9	33,3	100,0	100,0	15,1	97,3	9,4	15,0	11,5	100,0	40,0	3	0,0	0,0	0	2	100,0	3,0	0,4	0,4	0,1	0,4	8,1	30,6
18	Кемеровский педагогический колледж"	100,0	89,0	64,8	3,7	109	10,85	20,0	90,9	25,8	92,1	93,5	28,0	100,0	6,4	9,3	16,7	100,0	66,7	1	73,0	2,2	0	1	100,0	5,0	0,6	3,2	1,8	0,4	32,3	71,9
19	Кемеровский профессионально- технический техникум	100,0	94,6	52,8	3,4	117	15,09	-9,9	67,3	40,9	100,0	96,2	13,3	100,0	8,7	24,7	13,7	100,0	33,3	3	162,1	3,0	10	2	100,0	3,0	2,0	0,3	0,3	0,2	25,0	13,8
20	Кемеровский техникум индустрии питания и сферы услуг	100,0	88,5	34,5	9,5	104	12,72	16,9	68,3	31,3	83,3	100,0	20,3	100,0	7,2	17,6	15,2	100,0	13,3	5	0,0	2,3	10	3	100,0	2,0	1,0	0,3	2,9	1,6	14,5	18,8
21	Киселевский горный техникум	100,0	82,5	79,9	7,8	103	14,45	29,6	86,2	15,8	100,0	100,0	12,5	100,0	17,6	79,9	21,1	100,0	20,0	0	5,3	5,3	10	0	50,0	1,0	0,9	7,6	6,0	1,3	14,9	4,3
22	Киселевский педагогический колледж	100,0	83,0	53,6	3,5	102	13,44	8,6	84,4	20,0	100,0	100,0	26,2	100,0	12,4	47,5	14,5	100,0	13,3	0	0,0	0,0	0	0	100,0	4,0	0,0	8,1	6,6	4,4	35,9	10,3
23	Киселевский политехнический техникум	100,0	98,7	56,9	20,1	94	13,44	0,0	94,6	16,2	80,0	100,0	4,3	100,0	7,3	27,1	10,7	100,0	20,0	0	0,0	0,0	0	0	0,0	0,0	0,0	0,0	0,2	1,2	0,0	25,0
24	Кузбасский техникум архитектуры, геодезии и строительства	100,0	89,8	29,5	1,9	105	14,53	9,3	81,1	17,7	91,8	100,0	22,9	100,0	16,5	17,8	21,1	100,0	40,0	4	17,7	1,8	10	7	100,0	6,0	0,9	1,8	2,5	0,2	7,3	24,4
25	Кузнецкий индустриальный техникум	100,0	85,0	50,0	5,2	99	15,53	25,2	81,4	16,5	98,7	100,0	11,7	100,0	11,7	27,7	28,2	100,0	33,3	4	18,8	1,4	10	0	100,0	6,0	0,1	3,5	1,7	1,9	15,1	4,8
26	Кузнецкий металлургический техникум	78,5	55,1	27,8	11,4	105	14,96	16,1	89,9	18,1	100,0	97,1	9,8	100,0	19,0	37,0	8,4	100,0	33,3	0	0,0	0,0	0	0	100,0	1,0	0,3	1,2	0,2	1,6	10,0	17,8
27	Кузнецкий техникум сервиса и дизайна им. Волкова В.А.	100,0	68,1	46,0	6,4	103	15,89	-17,3	76,1	46,0	89,6	93,5	12,5	100,0	5,4	12,2	12,4	100,0	53,3	0	322,6	6,5	0	1	100,0	4,0	1,6	0,5	1,5	3,2	27,8	31,5
28	Ленинск-Кузнецкий горнотехнический техникум	72,6	90,0	51,0	13,3	99	11,67	5,3	83,3	10,0	96,2	100,0	12,5	100,0	19,1	32,9	10,6	100,0	26,7	2	8,3	1,7	10	0	100,0	1,0	2,2	19,6	1,1	3,1	36,1	13,9
29	Ленинск-Кузнецкий политехнический техникум	100,0	91,0	34,9	8,0	119	17,99	40,3	75,5	32,7	85,0	73,5	12,1	100,0	7,2	23,7	14,6	100,0	33,3	2	0,0	0,0	0	0	100,0	5,0	0,1	7,8	4,9	0,5	17,2	22,4

№ п/п	Название ПОО	1.1	1.2	1.3	1.4	2.1	2.2	2.3	3.1	3.2	3.3	3.4	3.5	4.1	4.2	4.3	4.4	4.5	4.6	5.1.	5.2	5.3	5.4	5.5	5.6.1	5.6.2	5.7.	5.8.	5.9	5.10	5.11	5.12
30	Мариинский педагогический колледж	100,0	78,8	65,7	8,0	112	11,84	4,0	91,8	15,4	94,2	100,0	28,1	100,0	13,4	31,2	13,1	100,0	33,3	1	19,2	3,8	10	3	100,0	4,0	0,7	2,2	0,8	0,8	9,1	34,5
31	Мариинский политехнический техникум	100,0	79,2	36,2	9,7	105	15,32	37,1	91,1	19,1	88,4	97,8	25,0	100,0	13,1	114,8	12,2	100,0	26,7	1	0,0	0,0	0	0	100,0	1,0	1,2	0,7	0,4	2,9	23,2	5,4
32	Междуреченский горностроительный техникум	99,6	85,1	48,8	6,6	97	13,25	15,3	72,9	9,2	93,2	63,5	17,0	97,0	12,9	51,9	22,0	100,0	26,7	2	43,9	0,0	10	0	100,0	2,0	0,5	3,9	1,5	0,3	7,6	3,3
33	Новокузнецкий горнотранспортный колледж	97,5	86,6	43,5	9,8	109	15,86	0,0	81,3	26,1	100,0	94,0	12,0	100,0	7,7	20,5	8,7	100,0	26,7	1	40,2	11,0	10	0	100,0	4,0	0,7	2,1	1,6	0,1	16,0	31,1
34	Новокузнецкий педагогический колледж	100,0	69,0	56,1	6,1	103	15,54	4,1	97,2	15,6	97,8	100,0	28,3	100,0	6,8	101,9	7,9	100,0	26,7	1	0,0	2,3	0	0	100,0	2,0	1,8	0,5	9,2	0,8	49,1	34,0
35	Новокузнецкий строительный техникум	100,0	79,8	41,6	8,1	99	13,58	30,7	100, 0	20,9	100,0	100,0	17,0	100,0	24,3	79,2	16,0	100,0	60,0	1	69,2	1,1	0	0	100,0	7,0	1,1	12,6	0,5	0,6	6,4	4,6
36	Новоку́знецкий техникум пищевой промышленности	100,0	84,6	42,0	3,0	114	15,31	16,5	92,9	32,4	92,9	96,4	11,4	100,0	8,9	25,5	13,2	100,0	20,0	0	0,0	0,0	10	0	100,0	1,0	0,5	1,8	1,4	0,5	11,4	56,8
37	Новокузнецкий техникум строительных технологий и сферы обслуживания	100,0	93,1	57,6	4,9	104	16,40	10,7	78,7	39,1	95,5	91,8	11,4	100,0	5,6	16,3	9,9	100,0	73,3	1	66,7	1,4	0	3	100,0	6,0	0,2	0,3	1,5	0,4	26,9	14,1
38	Новокузнецкий торгово- экономический техникум	100,0	76,4	36,8	8,3	111	14,97	5,4	73,2	37,9	100,0	89,3	17,6	100,0	8,0	28,9	19,4	100,0	40,0	5	5,2	1,7	0	2	100,0	4,0	1,4	3,9	0,2	0,5	16,7	25,8
39	Новокузнецкий транспортно- технологический техникум	100,0	81,9	56,4	3,6	103	16,37	26,5	98,6	23,0	100,0	100,0	28,4	100,0	14,6	14,6	6,2	100,0	26,7	0	0,0	0,0	0	0	100,0	5,0	0,3	0,2	0,6	0,5	9,1	28,4
40	Осинниковский горнотехнический колледж	100,0	75,2	35,8	8,3	102	14,64	-1,7	77,8	20,0	93,3	77,8	3,7	100,0	23,1	46,0	21,0	100,0	20,0	1	0,0	4,4	10	0	100,0	1,0	1,1	11,6	3,2	0,3	18,5	3,7
41	Осинниковский политехнический техникум	100,0	77,6	42,1	7,6	102	13,27	-0,1	95,1	16,3	100,0	73,2	8,2	99,6	11,2	14,1	10,7	100,0	33,3	1	0,0	0,0	0	0	100,0	3,0	0,4	7,1	5,3	0,0	2,0	0,0
42	Полысаевский индустриальный техникум	100,0	82,2	30,0	13,3	111	13,40	13,0	92,1	15,8	95,7	84,2	23,3	100,0	9,7	13,0	24,9	100,0	13,3	0	0,0	0,0	0	0	0,0	0,0	0,2	5,2	1,2	0,0	46,3	29,3
43	Прокопьевский аграрный колледж	100,0	90,5	50,7	16,0	104	15,21	-4,6	81,0	16,7	81,0	71,4	19,2	100,0	18,3	37,2	24,3	100,0	26,7	0	77,5	0,0	0	0	100,0	2,0	0,4	0,4	2,8	0,2	25,0	6,3
44	Прокопьевский горнотехнический техникум	99,1	96,0	52,8	8,6	103	12,78	6,7	75,7	30,6	97,2	100,0	5,6	100,0	15,8	101,6	11,1	100,0	20,0	1	141,7	1,4	10	0	100,0	5,0	1,0	1,7	2,0	0,8	27,9	1,2

№ п/п	Название ПОО	1.1	1.2	1.3	1.4	2.1	2.2	2.3	3.1	3.2	3.3	3.4	3.5	4.1	4.2	4.3	4.4	4.5	4.6	5.1.	5.2	5.3	5.4	5.5	5.6.1	5.6.2	5.7.	5.8.	5.9	5.10	5.11	5.12
45	Прокопьевский промышленно- экономический техникум	100,0	95,4	69,3	11,7	98	14,53	20,0	80,9	34,0	100,0	100,0	17,2	100,0	11,8	9,6	23,5	100,0	60,0	1	194,0	2,0	10	0	100,0	6,0	1,4	3,2	3,1	1,4	34,9	25,4
46	Прокопьевский строительный техникум	100,0	86,7	42,7	11,8	109	17,00	0,8	75,7	5,4	92,3	100,0	14,0	93,4	14,7	19,7	14,8	100,0	33,3	0	0,0	0,0	0	0	100,0	1,0	0,0	0,0	3,6	0,0	22,2	11,1
47	Прокопьевский транспортный техникум	100,0	84,7	75,6	9,4	100	14,55	5,9	67,6	11,4	90,0	100,0	0,0	100,0	5,4	10,2	10,6	100,0	20,0	0	0,0	0,0	0	0	50,0	0,0	1,2	3,8	5,0	0,0	7,0	9,3
48	Прокопьевский электромашиностроит ельный техникум	100,0	93,6	43,5	12,8	103	13,17	26,7	84,1	22,7	94,9	93,2	9,3	100,0	14,1	46,2	9,5	100,0	20,0	1	54,5	2,3	10	0	100,0	2,0	0,5	2,8	2,5	0,5	15,1	24,5
49	Профессиональный колледж г.Новокузнецка	100,0	70,1	70,2	0,7	100	15,14	0,7	88,5	31,7	100,0	100,0	30,5	100,0	9,1	22,8	41,3	100,0	100, 0	6	22,8	2,0	0	3	100,0	7,0	1,4	0,9	0,1	0,7	14,8	67,8
50	Сибирский политехнический техникум	98,8	91,9	36,0	11,7	103	17,80	1,9	87,9	19,0	96,6	93,1	14,7	100,0	6,0	7,2	23,5	100,0	46,7	6	70,7	0,0	0	3	100,0	9,0	0,6	5,9	0,0	0,1	10,7	8,0
51	Таштагольский техникум горных технологий и сферы обслуживания	99,5	80,6	67,1	9,0	100	12,20	35,5	80,3	4,7	94,3	86,9	20,2	99,2	15,6	64,5	19,2	100,0	33,3	0	0,0	0,0	10	0	100,0	4,0	0,3	4,6	1,7	0,6	5,5	8,2
52	Томь-Усинский энерготранспортный техникум	97,3	64,1	49,9	13,8	104	14,37	30,7	68,9	30,4	93,5	84,4	10,5	100,0	25,4	59,8	16,1	100,0	26,7	0	0,0	2,2	10	0	100,0	1,0	0,2	2,7	0,5	0,0	18,9	5,7
53	Топкинский технический техникум	100,0	59,8	21,2	11,0	70	13,75	15,8	61,4	36,8	84,0	90,9	2,8	100,0	10,3	7,5	3,5	100,0	40,0	0	15,8	0,0	0	0	100,0	1,0	0,5	0,6	0,1	0,3	13,0	14,5
54	Тяжинский агропромышленный техниум	100,0	73,6	30,6	13,1	99	9,60	0,0	81,8	16,3	88,9	86,4	9,3	100,0	10,8	4,7	8,7	100,0	60,0	1	0,0	0,0	0	0	100,0	1,0	1,1	4,2	0,2	0,0	0,0	9,3
55	Юргинский техникум агротехнологий и сервиса	100,0	78,2	49,9	10,7	109	11,80	12,9	56,3	38,5	59,1	64,6	24,1	92,6	102,1	21,8	11,8	100,0	6,7	2	0,0	0,0	0	0	0,0	0,0	0,5	2,0	1,4	0,7	1,7	5,2
56	Юргинский техникум машиностроения и информационных технологий	100,0	80,1	44,6	15,9	104	15,58	10,5	67,1	20,0	98,5	100,0	24,4	100,0	10,6	48,0	17,2	100,0	46,7	3	43,1	0,0	10	0	100,0	7,0	1,3	1,6	0,1	1,6	6,9	5,7
57	Юргинский технологический колледж	100,0	84,0	43,2	7,5	98	11,81	0,0	75,0	41,7	87,1	94,1	21,8	100,0	12,9	27,1	27,3	100,0	33,3	3	0,0	4,5	0	3	100,0	5,0	2,0	2,2	0,9	3,6	42,3	78,2
58	Яшкинский техникум технологий и механизации	100,0	69,0	50,4	19,4	109	12,37	8,7	67,7	31,4	82,1	96,8	7,1	100,0	21,3	28,0	16,9	100,0	40,0	0	32,3	0,0	0	0	100,0	1,0	0,9	1,4	8,4	0,3	7,3	0,0